
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

  
  
  
  
  
  
  
  

 وزارت آموزش وپرورش

  اداره کل آموزش وپرورش استان خراسان رضوي
 آموزش وپرورش تربت حیدریه

  مجتمع آموزشی شهیدبهشتی
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  20/2/91: تاریخ برگزاري آزمون 
  
  
  

  مهدي رضایی کهخا: دبیروطراح سوالات 

 

  مستمر نوبت دومآزمون پایانی  
 2 متوسطه                             ریاضی دومپایه 

   دقیقه 100:                           مدت پاسخگویی  سوال 13:    تعداد سوال 
  

  :                           نام ونام خانوادگی دانش آموز 

 .از آنان مباشید که بدون زحمت و تلاش امید به عاقبتی نیک دارند) : ع(امام علی 
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  بارم  سوالات دوست داشتنی شما   وکدردیف
1  

B5313 

  روي محیط یک دایره ،  28,25,22,19,16,13,10,7,4,1هر آرایش از اعداد براي 
 معرف بزرگترین ده عددي باشد که از جمع هر دو عدد و دو همسایه اش Nفرض کنید 

   که قابل نمایش است، چیست ؟ Nکمترین مقدار . ت می آید به دس
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R2-201 

xgfxباتوجه به ماشین    12 ، اگر  xf x)( باشد مقدار )(0g را 
  .بدست آورید 
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mrk2-77 

وسیله ي تابعی مانند   درصد از ناخالصی هاي نفتی یک منبع نفتی به xهزینه تصفیه 

x
xxf


 100
 هزینه ي  f(x) ، درصد ناخالصی و x محاسبه می شود که در آن )(200

  :تصفیه بر حسب میلیون تومان است 
   درصد از ناخالصی ها چقدراست ؟ 40هزینه ي تصفیه ي ) الف
ع تصفیه با توجه به تابع داده شده آیا امکان دارد که همه ناخالصی هاي این منب) ب

  شود؟
 درصد تصفیه شده با رابطه ي خطی xاگر تابع افزایش درآمد حاصل از فروش نفت ) ج

f(x) = 4x برحسب میلیون تومان داده شده باشد ، هزینه ي چند درصد تصفیه با  
  افزایش درآمد حاصل از فروش برابري می کند ؟ 
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mrk2-82  3دامنه ي تابع

1
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
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x

xxf   . بصورت بازه بنویسید  را)(
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R2-9015-163 

301002477103845107اگر    /log,/log,/log  باشد مطلوبست 

3محاسبه ي   123
49log.  
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R2-9015-163  

  .حاصل عبارت زیر را بدست آورید 
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R2-9015-163  

  .معادله ي لگاریتمی زیر را حل کنید 

01232  )(loglog x  
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R2-9015-203  36بافرض


 x   و  
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


 1
22cos آنگاه حدود ، m 2  .را محاسبه کنید  
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R2-9015-209    3اگر

12 sin مقدار عددي عبارت ،   cossin  2  . را بدست آورید  
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R2-9015-209  

از آن نقطه زاویه ي دید کره .  کیلومتر بالاتر از سطح زمین قراردارد 20000ماهواره اي 
 درجه می باشد ، اگر کره ي زمین را کروي فرض کنیم ، شعاع آن چند 28ي زمین 

sin)/(کیلومتر است ؟   242014   
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دردستگاه معادلات  ) الف
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  .  را مشخص کنید Aماتریس 
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R2f7j2-13 

 می توان نوشت که درآن ها 6تا1اد چند عدد شش رقمی بدون تکرار ارقام با اعد) الف 
  . کنار هم نباشند3و2ارقام 

  
چند .  نقطه قرار دارد 5دو خط موازي داده شده است ، روي هرکدام از این دو خط ) ب

  . مثلث با این نقاط می توان ساخت 
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B5313-15 

 اگر همه .تعدادي کارگر ، خاك برداري جوي آبی را به عهده گرفتند ) : سوال ارفاقی ( 
ولی . ساعت کنده می شد 24ي کارگران با هم شروع به کار می کردند ، جوي آب در 

سپس بعد .ابتدا فقط یک نفر شروع به کار کرد و پس از مدتی ، دومی به او ملحق شد 
تا آخري ... از همین مدت سومی و بعداز از او پس از گذشت همین مدت ، چهارمی و 

نفر .  برابر آخري کار کرده است 11 معلوم شد که نفر اول ضمناً. شروع به کار کردند 
  آخر چند ساعت کار کرده است ؟ 
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  22  )با ارفاق ( مجموع   
  
  

  موفق و منصور باشید 
   مهدي رضایی کهخا–نودویک   /  2   /بیست  

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود


